



大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

北美生活環境化學品不多安全 加美殺蟲藥劑含毒

(渥太華新華社電)沙省雷德打西區新民主黨國會議員狄莊在下議院稱，在日常生活之中，不少加拿大人用了對身體有害的危險品而不自知，仍以這些用品十分安全，因他們相信當局對這些用品的使用辦法有嚴格的管制，有特別的實驗室去化驗這些危險的物質。又有一些相信如果任何試驗用品的實驗室不能作安全及可靠的試驗時會被吊銷牌照。事實上並非如此。

聯邦衛生部長比堅稱，全國消費者所使用的一切物品，並不能得到百分之百的安全保證。

狄莊議員說，為了保障市民的安全，他建議聯邦政府迅速設立一所毒物實驗室，以決定何種物質中之化學品對人體的有害。據悉：目前全國市面上共有八十九種殺蟲劑出售，係全部經過政府試驗，安全後才發給執照。不過，據一些人認為，有售賣執照並非一定安全可靠。

(多倫多新華社電)自美國環境保護局宣佈若干化學品之試驗結果無效之後，加聯邦政府現正考慮在加拿大出售之六十二種化學品，對人類健康及環境是否有毒。

該等試驗之化學品計一百零五種，包括若干殺蟲劑在內，經伊利諾州一家化學實驗室試驗，由於試驗結果可能不準確，該等商再進行試驗，以便決定是否有毒。

以軍襲擊已解基地

(特拉維夫美聯社電)以色列空軍，並殺害若干阿拉伯人。據巴勒斯坦解放組織稱，以軍共殺害十一人，包括四名兒童，兩名婦女在內，有五間房屋被毀。

加拿大國歌譯意

(本報綜合資料)加國聯邦上下兩院通過制訂國歌，並於七月一日國慶節正式生效。

國歌的譯意如下：
啊，加拿大，我們的家園，也是我們土生土長的土地！
我們的子孫永享，真誠的愛國心。
懷着溫暖的心，我們看
著國家興旺。
自由而強盛的真正北極
啊，加拿大，我們保衛遠
闊遙遠的疆土！
上帝保佑這塊土地光榮
和自由！
啊，加拿大，我們有高
度的警覺保衛國土！
啊，加拿大，我們有高
度的警覺保衛國土。

蘭里農場工人示威

(雲訊)大雲卑蘭里農場工人工會會員，在狄利迪加農場外舉行兩小時示威。

該工會主席周漢，手揮長凡七頁紙之合約，高呼：「狄利迪加，遵守你的諾言！」

該農場主人僅對周氏裂咀而笑。

狄利迪加農場主人謂該工會舉行示威之原因，僅因他本人係屬社信黨，加拿大農場工人工會則謂，此次示威係由於狄利迪加農場與工人工會所達成之臨時協議。

狄利迪加說：我本人從未與工會或周漢商談，他們確有和我示威情形。

中國擬購卑科詩技

(雲訊)中國國際信託及投資公司主席榮毅仁在此間稱，中國有意向卑詩省採購林業科學設備。

榮氏續稱，中國亦計劃擴大與外國的木材及紙漿貿易，惟目前中國的急務是如何增加建築原料，除此之外，便是能源、交通及運輸方面的發展。

榮氏認為目前中國環境，甚適合加國公司的投資條件。

愛斯基摩人大團結

(格陵蘭葛達德美聯社電)加拿大、美國、及格陵蘭的愛斯基摩人，聯合採用會議憲章，以便在其本土對礦產有較大控制權，但由於代表團之堅持，憲章之正式批准手續已被推遲兩年。

最後批准限期為一九八二年七月一日，組織會議之人士謂上述推遲只係技術問題。

會議憲章規定上述三個國家各派代表十八人出席會議，以促進愛斯基摩人團結，文化，自給，及參與政治，經濟，及社會活動。

加煤輸南韓一億元

(雲訊)雲坤凱斯資源公司已簽訂原則協議，於廿年內將價值二億元之煤斤一千萬噸，輸往南韓。據凱斯公司主席埃加凱斯發表聲明，他的公司與南韓寶康(譯音)鋼鐵公司將共同合作，開發目前凱斯在土巴活以北廿公里之青山地而煤礦，及經營該處煤礦處理廠。

該聲明又說：此外，其他國家亦有將意向書寄來，表示有與該公司購買大量之青山地煤礦。該聲明未有說明該等國家係屬何國。

卑詩各種行業工人 建築工人工資最高

(本報訊)卑詩省建築工人，自一九七一至七九年為止，增加工資百分之十一點九，而同期的物價指數方面，則僅為百分之九點四而已，故建築工人成為其他各行業工人中之最高薪者，而且他們的工作時間，普遍較其他各行業工人的為短。

目前本省各種行業工人(如水喉匠、電器技工、泥水匠、油漆工、電器師等)的工資，均較其他各行業工人為高。

南也門總統訪沙地

(路透社達達電)沙地阿拉伯國王卡利德與到訪之南也門總統穆哈默德會談。兩國表示今後加強友誼及合作關係。

穆哈默德總統於結束沙地訪問後，將繼續訪問阿拉伯王國(耶路撒冷美聯社電)以色列總理貝金，三十日在國會會議中突然病倒，經由送往一間醫院，由心臟加強護理組救治。

貝金年六十六歲，於辯論開始時，突然面色轉白，頻拭汗，旋即由救護車送往夏達沙醫院。

黃金美幣行情

(本報訊)黃金價格每兩，現時倫敦金價每安士六十七.五〇美元。
白銀價格每安士一七.四二美元。
加幣兌美元價格為一加元〇.八七四四美元。
加幣兌港幣價格為二三元五〇加元兌一百港幣。
卑詩資源股六.一五加元。

奉贈衛道議員詩

聯邦下議院議員衛道先生親臨大漢公報，講述在柯京下議院提議承認加國華僑的貢獻，對種族歧視苛待華裔移民，乃令人感到討厭和羞耻的事，認為今日華人社會正面臨復興，加國政府期望華裔加入將來開創新的事業。經國會一致通過在案。喜訊傳來，令人鼓舞，筆者有見及此，爰賦七言詩四首奉衛道先生暨國會諸位議員，以表謝意，工拙弗計也。

點城洪門治黨分部余松炎

其一
昔年歧見被摧殘，淪落天涯多感嘆，
往事如煙雲雨散，播琴一曲新聲彈。

其二
衛君臨大漢報，倡提議院開先河，
推反苛例僑民福，一視同仁十倍價。

其三
大地未開潤浪花，何來風雨吹京華，
明鏡高懸如日月，光照人間千萬家。

其四
自由博愛復何求，加國繁榮幾十秋，
民豐物阜橋欽頌，錦繡山河運昌隆。

卑詩各種行業工人 建築工人工資最高

(本報訊)卑詩省建築工人，自一九七一至七九年為止，增加工資百分之十一點九，而同期的物價指數方面，則僅為百分之九點四而已，故建築工人成為其他各行業工人中之最高薪者，而且他們的工作時間，普遍較其他各行業工人的為短。

目前本省各種行業工人(如水喉匠、電器技工、泥水匠、油漆工、電器師等)的工資，均較其他各行業工人為高。

加將與產橡膠國家 簽署協定穩定價格

(路透社吉隆坡電)加拿大外長麥基根稱，加國同意與產橡膠國家簽署國際協定，以穩定世界橡膠價格。

麥氏於結束吉隆坡加國及亞洲國家會議後對記者稱，加國今後將加強與亞洲國家的合作與工商及科技的聯繫。

南也門總統訪沙地

(路透社達達電)沙地阿拉伯國王卡利德與到訪之南也門總統穆哈默德會談。兩國表示今後加強友誼及合作關係。

穆哈默德總統於結束沙地訪問後，將繼續訪問阿拉伯王國(耶路撒冷美聯社電)以色列總理貝金，三十日在國會會議中突然病倒，經由送往一間醫院，由心臟加強護理組救治。

貝金年六十六歲，於辯論開始時，突然面色轉白，頻拭汗，旋即由救護車送往夏達沙醫院。

伊朗逐俄外交人員

(德黑蘭美聯社電)伊朗政府下令驅逐俄國德黑蘭大使館第一秘書加雲諾夫。

據官方巴新新聞社稱，加雲諾夫在與一名外國人交換反伊朗之文件時被捕。

該新聞社說：加雲諾夫被認為係不可靠外交人員，因而被請離開伊朗，該社沒有透露其他詳情。

日本連日六次地震 最低限度七人受傷

(路透社東京電)日本連日來發生六次地震，其中最大一次係位於伊豆半島，強度為麥克斯特制六點七級，最低限度有七人受傷。

記 錢

2060 E HASTINGS ST. & LAKEWOOD DRIVE
喜士定東街二〇六〇號夾力活街

貴客光顧有抽獎
社會名流親剪彩
華僑之聲實地播
王美美小姐
王美美小姐

粥粉麵飯
精美小菜
地點適中
車場寬大
七天營業

即炒即食
鑊氣十足
免費泊車
例假照常

鐵定六月廿四日
上午十一時開張

Hasting's Coin-Op Service

Laundry & Dry Cleaning
643 E. Hastings St. 254-7712

本號經於六月廿九日正式開張
營業荷蒙
各嘉賓、兄弟、親友、親臨指導，並厚贈鮮花，賀儀，名貴禮品，及登報恭賀，隆情厚意，實深銘感，惟恐招待未週，故希見諒。

井祝各位
精神快樂
身體健康
生意興隆
萬事如意
喜市定角子洗衣店
黃振光全人鞠躬